dormiente.

BESSER GRUN SCHLAFEN
ZEDULO 3 AUFBAUANLEITUNG
ANZAHL DER PACKSTUCKE
JEDULO_3 STANDART _ 7 PACKSTOCKE

ZEDULO_3 INKL. OPTIONALER DEKOKISSEN = 8 PACKSTUCKE




SEHR GEEHRTE DAMEN UND HERREN,

Wir freuen uns, dass Sie sich fir ein Qualitatspro-
dukt der dormiente GmbH entschieden haben.
Diese Montageanleitung hilft lhnen das
Schlafsofa aufzubauen. Gehen Sie danach vor
und stellen Sie fest, dass Sie fir den Aufbau
keine handwerklichen Vorkenntnisse bendtigen.
Trotz grofdter Sorgfalt konnen auch wir Material-
und Transportschaden nicht zu 100% ausschlie-
en. Wir bitten Sie daher, die Ware zuerst auf Voll-
standigkeit und Unversehrtheit zu Gberprifen. Zur
schnellen Schadens- regulierung méchten wir Sie
bitten, sich im Falle eines Transportschadens oder
Herstellungs- bzw. Materialfehlers mit lhrem
Handler vor Ort in Verbindung zu setzen. Bitte
denken Sie daran: Holz ist ein Naturprodukt. Jeder
Baum wachst anders, Abweichungen in der
Holzfarbung oder Maserung, sowie ein verwach-
sener Ast, sind kein Grund fiUr eine Reklamation.
Gerade dadurch bekommt lhr Bett seinen unika-
ten Charakter.

Lesen Sie aufmerksam diese Anleitung und folgen
Sie den Hinweisen. Wir winschen lhnen viel
Freude und Erholung mit Ihrem neuen Schlafsofa.

lhre
dormiente GmbH

- I
odi lanker

HINWEISE!

Der im Folgenden beschriebene Aufbau sollte,
um Beschadigungen zu vermeiden, von zwei
Personen ausgefihrt werden!

Bitte legen Sie bei der Montage unter alle Bautei-
le Textilien!

Seien Sie vorsichtig bei der Verwendung von
Werkzeugen, damit im Arbeitsbereich keine
Druckstellen entstehen!



INHALT

2 x Rollen (links u. rechts)

3 x Sechskantmutter M8

11 x Gewindebolzen
M8x/0mm

8 x Hiilsenmuttern

M8x18mm
4 x
Iylinderkopfschrauben TG L e
Méx30mm 6 x Senkkopfschraube
M8x20mm

4 x U-Scheibe M6

3 x U-Scheibe M8

dormiene. 3

BESSER GRUN SCHLAFEN



8 x Hilsenmuttern M8x18mm

S

Befestigen Sie zuerst die Seitenteile an der Korpus-Liege

dormiente.

BESSER GRUN SCHLAFEN



Schritt 2

g

Verbinden Sie die Scharniere des Moduls mit der Liege und nutzen Sie hierfiir die oben
abgebildeten Schrauben.

dormiene.

BESSER GRUN SCHLAFEN



SCHRITT 3

2 x Rollen (links u. rechts)

X Tylinderkopfschrauben Méx30mm

i ’
= — ' — 4 e =
8 P59y
i —— N % w—f
. P | - i
3 x Gewindebolzen M8x70mm / 4 x UScheiben Mé
3 x Sechskantmuttern M8

3 x U-Scheiben M8

dormiene.

BESSER GRUN SCHLAFEN



Schrauben Sie nun die Rollenfifie an der Unterseite der Liege an den jeweils
vorgebohrten Lochern an. Beachten Sie bei der Anbringung, dass die Rollen nach vorne
schauen.

Als niichstes wird der Vorderful mif der Liege verbunden.

dormiene.

BESSER GRUN SCHLAFEN



SCHRITT 4

Nun muss nur noch die Liege auf das Gestell gesetzt werden, bis die Rollen der Liege
einrasten.

TN\~

dormiente.

BESSER GRUN SCHLAFEN





